
SEDUTA DEL 16 FEBBRAIO 2023

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: CONVALIDA DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI BRESCIA.
 
Nell’anno duemilaventitre, il giorno sedici del mese di Febbraio, convocato per le ore 14:30, si è
riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE EMANUELE MORASCHINI

Sono presenti, al momento della votazione, i signori Consiglieri:

MORASCHINI EMANUELE PRESIDENTE Presente

APOSTOLI MARCO CONSIGLIERE Presente

BAZZANI ANTONIO CONSIGLIERE Presente

BERTAGNA ALBERTO CONSIGLIERE Presente

BONDIO ROBERTO CONSIGLIERE Presente

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Presente

COMINASSI GIANLUCA CONSIGLIERE Presente

FERRARI FILIPPO CONSIGLIERE Presente

FONTANA PAOLO CONSIGLIERE Presente

GALPERTI GUIDO CONSIGLIERE Presente

LOVO GAGLIARDI CATERINA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

MANNATRIZIO DANIELE EMANUELE CONSIGLIERE Presente (da remoto)

NATALI GIANPAOLO CONSIGLIERE Presente

SISTI ROBERTA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

TACCONI MASSIMO CONSIGLIERE Presente

VIZZARDI MASSIMO CONSIGLIERE Presente

ZOBBIO GIACOMO CONSIGLIERE Presente

Partecipa il VICE SEGRETARIO GENERALE Dottor RICCARDO DAVINI.
L'identità personale dei componenti, collegati con modalità telematiche mediante programma ConsigliCloud e Zoom è stata accertata da parte del
Segretario Generale, compresa la votazione, secondo le modalità indicate dal Regolamento per lo svolgimento in modalità telematica del Consiglio
Provinciale.
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OGGETTO: CONVALIDA DEL PRESIDENTE DELLA PROVINCIA DI BRESCIA.

Il Consiglio Provinciale

Premesso che il 29 gennaio 2023 si è svolta la consultazione elettorale per l’elezione di secondo grado
del Presidente della Provincia di Brescia, ai sensi della legge n. 56/2014;

Dato atto che dal Verbale delle operazioni dell’Ufficio Elettorale della Provincia di Brescia, redatto in
data 29 gennaio 2023, risulta che, a seguito delle suddette elezioni, è stato proclamato eletto alla carica
di Presidente della Provincia Emanuele Moraschini;

Dato atto che dalla verifica effettuata sulla base di quanto dichiarato non risultano cause ostative
all'assunzione della carica da parte dello stesso;

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente provvedimento;

Visti, ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del decreto legislativo 18 agosto 2000 n. 267:

il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 01/02/2023 del Dirigente dello Staff
di Direzione Riccardo Davini;

il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile in data 01/02/2023 del Dirigente
Responsabile del Servizio Finanziario Simona Zambelli;

Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di legittimità in data 03/02/2023
del Vice Segretario Generale;

Con voti favorevoli e unanimi;

d e l i b e r a

Di convalidare alla carica di Presidente della Provincia Emanuele Moraschini, a seguito delle
operazioni di voto svoltesi il 29 gennaio 2023.

1.

Con successiva e separata votazione favorevole unanime, dichiara la presente deliberazione
immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134, comma 4, del decreto legislativo
18 agosto 2000, n. 267.

IL PRESIDENTE
EMANUELE MORASCHINI

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
RICCARDO DAVINI
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